JUDO Rückspül-Schutzfilter PROFI-QUICK CONNECTION JPF-QC 1"
mit patentierter Ein-Schrauben-Anschlusstechnik; nach DIN EN 13443-1 und DIN 19628, mit DIN-DVGW-Prüfzeichen. Für Wasser bis 30 °C.
Zur Filtration von feinkörnigen und festen Verunreinigungen im Wasser, die als Belüftungselemente Korrosionen in wasserführenden Rohrleitungen auslösen und zu Funktionsstörungen an Kontroll- und Regelorganen führen können.

Ausführung: Filtergehäuse aus hochwertigem Kunststoff PN 16, Einbau-Drehflansch mit patentiertem Bajonettanschluss aus Messing mit Verschraubung (Gewindeanschluss nach DIN EN 10226-1) und patentierter Ein-Schrauben-Anschlusstechnik, waagerechter oder senkrechter Einbau möglich; Filtergewebe aus Edelstahl; großes Handrad zur Rückspülung des Siebeinsatzes nach dem hochwirksamen Punkt-Rotations-System für einen optimalen Keimschutz bei gleichzeitiger Reinigung des Schauglases ohne Unterbrechung der Wasserversorgung; mit integriertem freien Auslauf; Rückspülmonatsanzeige; Nachdruckmanometer und Thermometer sowie Spülwasseranschluss (ø 50 mm) nach DIN 1988 bzw. DIN EN 1717.

Technische Daten:

Rohranschluss
1
Zoll

Nenndurchfluss* bei (p 0,2 (0,5) bar
4,7 (7,6)
m³/h

Betriebsdruck max.
16
bar

Betriebstemperatur max.
30
°C

Maschenweite
0,1
mm

Baulänge
195
mm

Modell
JPF-QC 1"

Bestellnummer
8010219
Auch mit Sondermaschenweite 0,03/0,32 und 0,5 mm lieferbar. 

* für Trinkwasser bei sauberem Filter

