JUDO Ferroclean-Schlammabscheider

Leicht ausspülbarer Magnet-Schlammabscheider zum Abscheiden und Ausspülen von Magnetitschlamm und hydrodynamisch optimierter Luftabscheidung, inklusive Magnesiumanode zur Reduzierung des Sauerstoffgehaltes.

Einsatzbereich: 6 bis 130 °C Wassertemperatur!

Ausführung: Stahlbehälter geschweißt (PN 16), außen lackiert, mit Flanschen und Stützfüßen, 1 Satz Hochleistungsmagnetstäbe, Magnesiumanode, Rohwasseranschluss ½“, 1 Entleerhahn, Schnellentlüfter (Entlüftungswirkung bis max. 10 bar), Behälter isolierbar (Zubehör, Best.-Nr. Isolierung 8057502).

Hinweis: Zur korrekten Rückspülung ist bei Eigenmedienspülung mind. 1 Absperrklappe in Fließrichtung hinter dem Abscheider erforderlich. Bei Spülung mit Frischwasser über den integrierten Frischwasseranschluss sind jeweils 1 Absperrklappe vor und hinter dem Abscheider, sowie ein Rohrtrenner im Frischwasserzulauf erforderlich. Wir empfehlen dafür den Einsatz unserer Nachfülleinrichtung HEIFI-FÜL PLUS mit integriertem BA-Rohrtrenner (Best.-Nr. 8060080). Gegebenenfalls ist eine Umgehung für unterbrechungsfreien Betrieb vorzusehen.

Technische Daten:

Rohranschluss
80
DN

Wasserdurchfluss
17
m³/h

Druckverlust
0,0018
bar

Max. Temperatur des Kreislaufwassers
130
°C

Betriebsdruck max.
16
bar

Einbaulänge
575
mm

Flanschen-Achshöhe
655
mm

Gesamthöhe
1135
mm

Modell
JFS DN 80

Bestellnummer
8055051

