JUDO HEIFI-PURE & CLEAN JHPC-T
flexibles und tragbares Wasseraufbereitungssystem zur Vollentsalzung* bzw. Vollenthärtung** und Filtration des Kreislaufwassers von Heizungssystemen bis max. 60 °C. Mit der JHPC-T wurde speziell für die Heizungswasseraufbereitung eine Funktionseinheit entwickelt, die nicht nur die VDI-Richtlinie 2035 erfüllt, sondern zusätzlich hoch effizient ist.

Ausführung: Auf handlichem Rahmengestell komplett vormontiertes, intern hydraulisch verrohrtes und elektrisch verdrahtetes Wasseraufbereitungssystem bestehend aus eingangsseitigem Absperr-Kugelhahn, JUDO MAFI Magnetitfilter mit Entlüftungssystem, einer Heizungsumwälzpumpe mit Netzanschlussleitung mit Schukostecker, Rückflussverhinderer, Edelstahl-Austauscherbehälter (werkseitig erstbefüllt mit hochwertigem Mischbett-Ionenaustauscherharz zur Vollentsalzung), Vor- und Nachdruckmanometer, ein- und ausgangsseitigem Leitwertsensor zur Feststellung der Leitfähigkeit von unbehandeltem sowie behandeltem Kreislaufwasser, Messzähler zur Überwachung der Durchflussmenge und zur Ermittlung einer eventuellen Füll- bzw. Ergänzungswassermenge, ausgangsseitigem Absperr-Kugelhahn.
Option: 
GSM fähiges Modul zur Versendung von Statusnachrichten (Kapazitätsende) per SMS-Kurznachricht.

Hinweis: Die dem Systeminhalt entsprechend, zusätzlich erforderliche Ersatzfüllung JUDO Mischbett-Ionenaustauscherharz zur Vollentsalzung (Best.-Nr. 8545016) bzw. JUDO Kationen-Austauscherharz zur Vollenthärtung (Best.-Nr. 8731020) sind separat zu bestellen. Für den Kreislaufanschluss der JUDO HEIFI-PURE & CLEAN ist im Rücklauf des Heizungssystems eine Anschlussmöglichkeit inkl. bauseitigen Absperr-Armaturen vorzusehen, welche zwischen Ein- und Ausgang eine Distanz von min. 500 mm aufweist.

Technische Daten:

Durchflussleistung max.
700
l/h
Kapazität bei Vollentsalzung *
40
°dHxm³

Kapazität bei Vollenthärtung **
100
°dHxm³

Anschluss Eingang Kreislauf IG
¾
Zoll

Anschluss Ausgang Kreislauf IG
¾
Zoll

Anschluss Eingang Nachspeisung AG
¾
Zoll

Vordruck dynamisch min.
2,5
bar

Betriebsdruck max.
6
bar
Designdruck
6
bar
Mediumstemperatur max.
60
°C

Umgebungstemperatur max.
40
°C

Spannungsversorgung
230 ± 10 % 
V

Frequenz
50
Hz

Motorleistung
60
W

Nennstrom
0,58
A

Schutzart
54 
IP
Abmessungen Rahmengestell ca.


Breite/Höhe/Tiefe
350/800/380 mm
Gewicht ca.
19
kg
Austauscherbehälter

Durchmesser/Höhe
239/703
mm

Harzvolumen Austauscherbehälter 
25
l

Gewicht (inkl. Harzfüllung) ca.
28
kg

Modell
JHPC-T
Bestellnummer
8057064
* Mischbett-Ionenaustauscherharz
** Kationen-Austauscherharz
