JUDO HEIFI ÖNORM Füllblock SOFT
Variables System zum Befüllen und Nachspeisen der Heizungsanlage mit enthärtetem Wasser nach ÖNORM EN 1717 und ÖNORM H 5195-1. Bestehend aus:

JUDO HEIFI-FÜL PLUS

Heizungs-Nachspeisestation nach ÖNORM EN 1717. Erlaubt eine dauerhafte Verbindung von Trinkwassernetz und Heizungssystem, gesichert durch Rohrtrenner Typ BA. Vermindert den Eintrag von Sauerstoff. Über den eingebauten Druckminderer wird der Druck konstant gehalten und bei abfallendem Druck wird nachgespeist. Die HEIFI-FÜL PLUS Heizungs-Nachspeisestation besteht aus zwei Absperrventilen (ein- und ausgangsseitig), Druckminderer, Manometer und Rohrtrenner Typ BA.

Modell
JHF-F PLUS ¾"

Integrierter Feinfilter

für die ÖNORM H 5195-1 konforme Heizungsbefüllung.

Filtergewebe aus Edelstahl 25 µm.

JUDO HEIFI-Füllblock SOFT JHFB-S

Einheit für den Festeinbau, zur Enthärtung des Füll- und Ergänzungswassers für Warmwasserheizungsanlagen nach ÖNORM H 5195-1. Mit Überwachung der Kapazitäten von JUDO Enthärtungspatronen Typ SOFT.

Ausführung: Innovatives Gehäuse zum waagrechten Anschluss an die Rohrleitung, aus hochwertigem Kunststoff mit Isolierschalen aus EPP. Behälteranbindung unten mit 2,5"-Außengewinde zum Anschluss von JUDO Enthärtungspatronen oder JUDO-Adapter für bodenstehende JUDO Enthärtungspatrone mit hoher Kapazität. 

Mit integriertem Turbinenwasserzähler zur Erfassung der Füll- und Ergänzungswassermenge. Folientastatur zur Eingabe von Patronentyp und Rohwasserhärte, LCD-Display zur Anzeige der Restkapazität und Meldung bei Kapazitätsüberschreitung, Ausgang zur Ansteuerung eines externen Melderelais. Spannungsversorgung über 2 Stück Microbatterien 1,5 V (AAA), ausgangsseitiger Absperrkugelhahn und Probenahmeventil, incl. Härtemessbesteck. Alle Materialien sind geeignet für den Einsatz im enthärteten Wasser.

Modell
JHFB-S

Technische Daten ÖNORM Füllblock:

Rohranschluss (AG m.V.)
¾
Zoll

Max. Füllleistung
300
l/h

Betriebsdruck max.
6
bar

Betriebstemperatur max.
30
°C

Einbaulänge
497
mm

Einbautiefe (Mitte Rohr)
75
mm

Gesamthöhe (ohne Patrone)
228
mm

Modell
HEIFI ÖN Füllblock SOFT JHÖNFB-S

Bestellnummer
8068539

