JUDO JRSF Automatik-Rückspül-Schutzfilter
JRSF-ATP 2"
für Wasser bis 30 °C.

Zur Filtration von feinkörnigen und festen Verunreinigungen im Wasser, die als Belüftungselemente Korrosionen in wasserführenden Rohrleitungen auslösen und zu Funktionsstörungen an Kontroll- und Regelorganen führen können.
Ausführung: Gehäuse aus hochwertigem Grauguss PN 10, Gewindeanschluss nach DIN EN 10226-1, innen und außen sandgestrahlt und korrosionsbeständig mit Kunststoff beschichtet, Schaugläser beiderseits, zwei Filterkammern mit je einem Dauerfiltereinsatz (Filter- und Stützgewebe aus Edelstahl), Mehrwegeventil mit Linearantrieb zur automatischen Ansteuerung der Betriebs- und Rückspülstellungen, Differenzdruckschalter, Membranspülventil mit angebautem Vorsteuer-Elektromagnetventil, frei programmierbare SPS-Steuerung mit potentialfreier Stör- und Rückspülmeldung, Rückspülung mit filtriertem Wasser ohne Unterbrechung der Wasserversorgung.
Steuerungsart:

Automatische Differenzdruck gesteuerte Rückspülung (über einstellbaren Differenzdruckschalter) mit Zeitvorrangschaltung über Wochenschaltuhren oder Intervall sowie manuell auslösbare Rückspülung.
Technische Daten:

Rohranschluss
2
Zoll

Nenndurchfluss* bei (p 0,2 (0,5) bar
15 (22)
m³/h

Betriebsdruck max.
10
bar

Betriebstemperatur max.
30
°C

Spülventil
¾
Zoll

Steuermedium
Druckluft oder Wasser

Steuerdruck
4-7
bar

Spannungsversorgung
230 V, 50
Hz

Einbaulänge
233
mm

Maschenweite
0,32
mm

Modell
JRSF-ATP 2"

Bestellnummer
8310086
Auch mit Maschenweite 0,03/0,1/0,5/1,0 mm lieferbar.

* für Trinkwasser bei sauberem Filter

